

В рамках республиканский декады гражданско-патриотических дел «Афганистан в судьбах наших земляков» учащиеся школы приняли участие в:

- 1) Областном Уроке мужества «Отвага. Мужество. Честь»
- 2) Приняли участие в областном конкурсе "У каждого времени свои герои".

Тематическая выставка фотографий «Их подвиг не забудем»



Тематические информационные часы «Далёкое эхо Афганской войны»



Урок мужества «Да подвига солдата сердцем дотронься»



Операция «Мы помним»
(уход за могилой погибшего
воина-интернационалиста)



Митинг-реквием возле
могилы война-
интернационалиста В. Ляха
в д. Рудевичи



**Литературно-
музыкальная композиция,
посвященная Дню памяти
воинов-
интернационалистов
«Дорогами Афганистана»**

Воспитание патриотизма,
любви к Родине, интерес к
углубленному изучению
истории, чувство гордости и
уважения к подвигу своих
предков. В стенах школы,
которая носит гордое имя
героя афганской войны
Владимира Ляха растут
неравнодушные ребята,
патриоты своей страны.

